



## Izvješ e medijskih objava

25.02.2016

Muzeji Hrvatskog zagorja

---

23.2.2016 Zagorje International Stranica/Termin: 8 Hrvatska

Naslov: Za potencijalnu zlatnu koku, pod sadašnjim uvjetima, nitko nema dovoljno "perja"

Sadržaj: KRAPINA Unato prethodno iskazanom interesu ugostitelja za najam prostora u zgradi starog Muzeja evolucije na Hušnjakovom, na natječaju nije bilo ponudaka

Autor: Alen Brodar

Rubrika, Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE

---

23.2.2016 Zagorje International Stranica/Termin: 10 Hrvatska

Naslov: Muzej krapinskih neandertalaca dobitnik ovogodišnje oznake "Europske baštine"

Sadržaj: PROMOCIJA PRAPOVIJESNE PRIRODNE BAŠTINE

Autor: Mladen Mandić

Rubrika, Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Naklada:

Ključne riječi: NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI

---

Naslov: Za potencijalnu zlatnu koku, pod sadašnjim uvjetima, nitko nema dovoljno "perja"

Autor: Alen Brodar

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.924,62

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA,



**PROSTOR NA HUŠNJAKOVU** Na natječaju  
za najam nije bilo niti jednog ponuđača

**NALAZIŠTE  
PRAČOVJEKA -  
UGOSTITELJSKA  
(NE)PRILIKA**

PRVE ZAGORSKE DIGITALNE NOVINE





**KRAPINA** Unatoč prethodno iskazanom interesu ugostitelja za najam prostora u zgradi starog Muzeja evolucije na Hušnjakovom, na natječaju nije bilo ponuđača

## Za potencijalnu zlatnu koku, pod sadašnjim uvjetima, nitko nema dovoljno “perja”



● **Dali smo napraviti procjenu sudskog vještaka, no čini se da je cijena od 31,32 kune po četvornom metru previsoka. Uskoro ćemo raspisati novi natječaj, a vidjet ćemo koje su nam zakonske mogućnosti da se cijena najma smanji, rekao nam je gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović**



**Alen Brodar**

info@zagorje-international.hr

**M**uzej krapinskih neandertalaca najposjećeniji je muzej u Zagorju i jedan od posjećenijih u Hrvatskoj, međutim, posjetitelji kada završe s obilaskom Muzeja i Nalazišta na Hušnjakovom, nigdje u blizini ne mogu popiti ni kavu, a kamoli nešto pojesti. Nedostatak ugostiteljskog sadržaja, posebice restoranskog tipa, u Krapini je, otkad je otvoren taj svjetski poznati muzej poznat problem, no on se još više potencirao otkako je zatvoren Neandertal Pub, u kojem se barem u ljetnim mjesecima moglo nešto pojesti i popiti. Pub i restoran bili su smješteni u prizemnom dijelu starog Muzeja evolucije, a taj je prostor i u 80-im godinama prošlog stoljeća bio ugostiteljski - tada popularni "Huš" bio je prva diskoteka u Krapini, međutim, otkako se zatvorio sredinom devedesetih godina, sve do otvaranja Neandertal Puba, zjapio je prazan, kao uostalom i sada.

Grad Krapina raspisao je stoga Javni natječaj za davanje u zakup tog poslovnog prostora površine 350 četvornih metara u Šetalištu Vilibalda Sluge 1, i pripadajućeg mu dvorišta površine od oko tisuću kvadrata, međutim, javio se nije nitko.

**Uvjeti natječaja**

A objekt se sastoji od ulaza i sanitarija, prostora caffè bara, restorana, hala, kuhinje, skladišta i terase ispred zgrade. Tamo se, pisalo je u natječaju, treba omogućiti prolaz korisnicima starog muzeja na prvom katu zgrade te bi se koristio prilazni put s istočne strane. Početni troškovi mjesečne zakupnine po četvornom metru iznose 31,32 kuna + PDV te se plaćaju



Za vrijeme manifestacije Ljeto u Krapini u kolovozu terasa objekta je uvijek bila ispunjena

i režijski troškovi razmjerno površini koja se koristi. Prostor se daje u zakup na određeno vrijeme, u trajanju od 10 godina, a u svrhu obavljanja ugostiteljske djelatnosti tokom cijele godine, uz pružanje usluga tokom cijelog dana, u radnom vremenu koje je određeno zakonskim propisima.

- Nažalost, na natječaj koji smo raspisali nije stigla ni jedna ponuda, iako je interesenata bilo, ljudi su se raspitivali. Dali smo napraviti i procjenu sudskog vještaka, no čini se da je cijena previsoka. Uskoro ćemo raspisati novi natječaj, a treba vidjeti koje su nam zakonske mogućnosti

da se cijena najma smanji. Taj prostor želimo staviti u funkciju, rekao nam je gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović, dodajući da bi se s vremenom kafić i restoran trebali otvoriti i u palasu Starog grada, no gore prije treba osigurati svu infrastrukturu. U svakom slučaju, s dva restorana na tako atraktivnim lokacijama, Krapina bi vrlo brzo postala nezaobilazna destinacija i na gastro karti Hrvatske.

**Pomoć iz Muzeja**

Da je svima u interesu da netko u prostoru na Hušnjakovom otvori ugostiteljstvo, slaže se i ravnateljica

Muzeja Hrvatskog zagorja, Vlasta Krklec.

- Taj objekt ima odličan položaj. Pa u krapinskom je Muzeju dosad bilo 600-tinjak tisuća posjetitelja, dnevno onuda prođe od 200 do 2000 ljudi. Grad bi im morao osigurati sadržaje izvan Muzeja, da bi se što dulje zadržali u Krapini i nešto potrošili. Naravno da bi bilo dobro i da s vremenom bude hotel, ali dok se to ne realizira, za ljude bi se morali omogućiti barem obilasci Trškog vrha, Galerije, Franjevačkog samostana, pa i Festivalne dvorane. I onda bi tu svakako profitirali i ugostitelji, objašnjava Vlasta Krklec. Kaže kako Muzej sam po sebi ne može biti dovoljan, iako je on postao nezaobilazna destinacija turistima, međutim, s njima priča završava, a ne bi smjela, dodatni sadržaji su nužni.

- Svi tu slažemo, ali priču i ideju treba početi provoditi u djelo, jer Krapina je nedovoljno iskorištena, a istovremeno u Muzej stižu sve dobne skupine, od predškolaca do umirovljenika. Muzej bi se tu svakako uključio i pomogao tom ugostitelju koji bi uzelo prostor na Hušnjakovom. Mi znamo kada i koji profil gostiju dolazi u Muzej i sukladno tome bi mu mogli reći da se dobro pripremi za tu grupu posjetitelja, a njima bismo istovremeno mogli preporučiti odlazak na ručak upravo tamo. Moramo početi svi raditi zajedno, nitko neće nikome ništa uzeti, a svi, pod time mislim cijeli grad, možemo samo profitirati, zaključuje Vlasta Krklec. ■





Naslov: Muzej krapinskih neandertalaca dobitnik ovogodišnje oznake "Europske baštine"

Autor: Mladen Mandi

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 759,19

Naklada:

Ključne riječi: NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA,



## PROMOCIJA PRAPOVIJESNE PRIRODNE BAŠTINE

# Muzej krapinskih neandertalaca dobitnik ovogodišnje oznake "Europske baštine"



**OZNAKA EUROPSKE BAŠTINE**  
EUROPEAN HERITAGE LABEL



**Mladen Mandić**

info@zagorje-international.hr

**M**uzej krapinskih neandertalaca s nalazištem "Hušnjakovo", dobitnik je ovogodišnje oznake "Europske baštine". Ove godine izdvojeno je devet lokaliteta, od ukupno 18 prijavljenih. Oznaka se dodjeljuje svake dvije godine, a svaka država članica EU, može predložiti po dvije lokacije. Povjerenstvo izabire jednu. Hrvatsko Ministarstvo kulture je prošle godine prvi puta dobilo priliku prijaviti dva hrvatska projekta, a to su bili Muzej krapinskih neandertalaca i Centar industrijske baštine iz Rijeke.

### Visoko priznanje

- Velika nam je čast da se i Muzej krapinskih neandertalaca i nalazište „Hušnjakovo“, što ga je Europska komisija predložila za Oznaku "Europske baštine", nalaze u ovom projektu.

Oznaka za Muzej znači izuzetnu promociju prapovijesne prirodne baštine široj europskoj publici, povezivanje s drugim europskim lokalitetima, razmjenu izložbi, zajedničke promocije i kreiranje novih projekata. Ovo je zaista visoko priznanje našem Muzeju i Nalazištu krapinskih neandertalaca, te smo ponosni na baštinu kakvu imamo - rekla nam je ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec.

### Zahtjevna prijava

- Veselimo se daljnjim aktivnostima, budući da se sav naš višemesečni trud pri izradi ove zahtjevne prijavnice za Oznaku europske baštine višestruko isplatio. Zahvaljujem se Upravi za međunarodne kulturne odnose, europske poslove i javnu komunikaciju pri Ministarstvu kulture RH na prijedlogu i podršci - zaključila je Vlasta Krklec.



Ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec